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令和７年度 第１回飯田市地域密着型サービス運営委員会 議事録（概要） 

 

■ 開催日時   令和７年 12 月 25 日（木） 15 時 48 分～16 時 05 分 

 

■ 開催場所   飯田市勤労者福祉センター３階 第３研修室 

 

■ 出席委員   ７名 

氏   名 出欠席 氏   名 出欠席 

足立 牧子 ○ 田中 光子 ○ 

何原 真弓 ○ 土岐 清人 ○ 

市瀬 由里子 ○ 林 恵子 ○ 

幸森 信良 ○ 松下 規代志 × 

 

■ 出席事務局  ７名 

氏 名 部・課・係名 備考 

林 みどり 健康福祉部長  

前澤 英明 長寿支援課長  

下島 剛 長寿支援課長補佐兼介護保険係長  

小椋 直美 長寿支援課 基幹包括支援センター係長  

山岸 章広 長寿支援課 介護認定支援係長  

板倉 和代 長寿支援課 長寿支援係長  

原田 麻理 長寿支援課 介護保険係  

 

  



2 

 

１ 開会 

２ 福祉部長あいさつ 

引き続きの委員会のため省略 

３ 委員長・副委員長選任 

４ 委員長・副委員長あいさつ 

委員長：前期に引き続きまして、委員長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

副委員長：同じく、副委員長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。  

５ 報告・協議事項 

(1) 地域密着型サービス施設整備について（資料 No.１） 

質疑応答なし 

(2) 地域密着型サービス事業所の新規指定・廃止について（資料 No.２） 

委員：この委員会で、新規指定や廃止の報告が毎回あります。事業所の廃止は、いろいろな事情が

あるので致し方ないことだと思いますが、サービスを受けている方、特に認知症の方にとって環境

が変わることは不利益になるのでは、と心配しています。１にありますように事業所総数は数とし

ては増えました。施設によって対象の方が違うと思いますが、実際の受け入れ数はいかがでしょう

か。 

事務局：地域密着型サービスの中でも、入所・居住系と呼ばれる地域密着型の特養・グループホー

ムにつきましては、現状では待機者がいらっしゃるので、整備すれば利用者が増えてまいります。 

一方、地域密着型の通所介護、小規模多機能型居宅介護につきましては、休止の事業所がございま

したので、一時的に受け入れ数が減りました。しかし小規模多機能居宅介護が来年度末に新設され

ますので、受け入れ数が増加してくると思います。 

地域密着型通所介護につきまして、令和５年度から６年度になる際に、サービスの種別を大規模系

の通所介護から指定の小規模系地域密着型通所介護に変更した事業所がありました。合計では受け

入れ人数の変動はほとんどないと思いますが、サービス種別としては、通所介護から地域密着型通

所介護に変更になった方もいらっしゃいます。特に地域密着型通所介護については若干伸びている

と把握しています。 

(3) その他 

質疑応答なし 

６ 閉会 


